



天气信息

## ◎三日天气◎



10月24日

内陆地区多云,北风3-4级,5℃-15℃,有轻霜冻。北部海区多云,北风6-7级阵风9级,4℃-13℃。



10月25日

内陆地区多云转晴,北风3-4级,5℃-17℃,有霜冻;北部海区多云转晴,北风6-7级,4℃-15℃。



10月26日

内陆地区晴间多云,北风转南风3-4级,6℃-17℃;北部海区晴间多云,北风转南风5-6级,5℃-15℃。

今起最低温  
降至5℃

本报10月23日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台预报,今起,冷空气频繁抵潍,带来大风。周四和周五,最低气温降至5℃左右,大部分地区出现初霜冻。周末开始气温回升,与此同时,雾霾天气也很可能回归。

23日迎来秋季的最后一个节气“霜降”,这意味着天气将明显变冷。23日夜间一股冷空气登陆潍坊,拉低气温。24日还有一股新冷空气,届时气温持续较低水平。据气象监测分析,24日,天气以多云为主,北风3-4级,最高气温15℃,最低气温5℃。“这两次冷空气的到来,以大风降温为主,不会出现降雨。预计降温幅度在6℃至8℃。”气象专家说。

“奇石文化”  
融入学校发展

本报10月23日讯(记者 马媛媛 通讯员 郭勤军)23日,记者了解到,临朐县五井镇五井小学将奇石文化融入校园,大到“奇石文化场”,小到“奇石凳”,该校将奇石文化融入到学校发展之中。

“石奇含天地,趣雅意隽永”。临朐五井乃奇石之乡,临朐县五井镇五井小学充分利用这一资源优势,将奇石文化作为推进学校文化建设的有效载体,让奇石文化发展融入学校发展之中,校园“奇石文化场”已成为学校内涵发展的有力“助推器”。

据介绍,学校将散乱于校内之石,统一收集,综合考量,依据其形状、神似,建成奇石园。同时将分布于校园之中的奇石,或打磨为凳,或掘而为景,镌刻“礼、艺、乐、思、学”等语,让师生或观或赏、或思或议、或品或研,为学科教学提供丰富素材。语文写作抒情,数学想象核价;美术留影,挥毫泼墨;书法命名,奋笔疾书,让学生探索奇石之奥秘,渗透环境教育,培养学生环境素养,提高审美、表达、动手、想象能力。目前,学校由学生自主研究、教师整理,已经编撰《追寻太湖石的足迹》、《七彩石》校本教材两册。

潍城经侦大队  
建设过硬队伍

为进一步增强队伍的凝聚力和战斗力,潍城经侦大队创新队伍状况研判机制、队伍教育整顿机制、队伍管理会诊机制等“三项机制”,全面提升“发现问题能力、教育防范能力和攻坚克难能力”,全力打造过硬经侦队伍。

徐宏明

想吃便宜秋菜,还要再等半月  
秋菜上市价比去年同期涨73%

本报10月23日讯(记者 董蕙)近日,天气逐渐转凉,大白菜、土豆、大葱等传统秋菜开始陆续上市。23日,记者走访城区蔬菜市场及超市了解到,与往年相比,今年秋菜上市起点较高,价格相比去年同期涨幅达73%。

23日,记者走访城区部分市场发现,目前,不少小商贩开始摆摊卖起了成袋的地瓜、白菜等秋菜,不少大型超市也挂出了“秋菜上市”的牌子。在早春园蔬菜市场里,一位商贩告诉记者,他现在卖的就是头茬秋菜。“现在地瓜每斤1.5元,估计要吃便宜秋菜,还得再等半个月。”

秋菜陆续上市。采访中,记者也了解到,近日,受冷空气影响,东北、华北地区大多省份气温下降,部分露天蔬菜上市期陆续结束,同时,秋菜虽然陆续上市,但总体上市量减少,因而蔬菜价格上扬品种较多,带动蔬菜价格格抬升。据中国寿光蔬菜指数网检测显示,本周蔬菜价格定基指数119.58点,比上周117.26点上扬2.32个百分点,相比往年同比涨幅73%。

在寿光农产品物流园内,外省菜品种上市量减少,交易量最大品种仍是东北大白菜。除大白菜外,内蒙的土豆、胡萝卜、甘肃葱

头的上市量相对较大。北方外省菜大多品种进入上市结束期,上市量减少,大部分品种的产地向省内过度。而省内大部分蔬菜品种上市量增加。

此外,像菜花、西葫芦、芹菜、西红柿、黄瓜等大路菜品种批发价格基本上扬,影响零售价格有所上调。

另据介绍,随着气温下降,冷空气活动开始频繁,东北三省出现严重雾霾天气影响日常生活,部分省份大风降雨降雪天气也会相对增加,给蔬菜产量、运输带来一定影响。因而蔬菜价格会呈平稳或上扬态势。



## 灰蒙蒙的天

23日,潍坊市区笼罩在一片薄雾之下。前几日还是晴朗的天空,23日市区就出现了薄雾,远处的建筑物隐隐约约看不清楚。

本报记者 孙国祥 摄影报道

最后十斤,茶农惜售  
为惠及更多市民,秋茶每人限购1斤

本报10月23日讯(记者 马媛媛 孙国祥)秋茶上市,日照茶农特地留出20斤秋茶回馈潍坊市民。“一尝就是好茶!”昨日,到场选购的市民对这批秋茶赞不绝口。目前,仅剩最后十斤,为惠及更多潍坊市民,每人限购1斤。

“这茶绝对是市面上买不到的!”家住福海花园小区的宋先生说,他喝了几十年茶,第一次喝到这么好的茶。他向准备购茶的其他市民介绍说,秋茶日照绿的数量本

来就少,今年干旱导致秋茶减产,同等质量的秋茶在市面上能卖到6000元到8000元。

他在市场上转了几次,要么价格太高舍不得买,要么就是用夏茶冒充秋茶欺骗消费者。

孙女士也是对本次茶农预留的秋茶日照绿赞不绝口。她说,只要懂茶的市民,尝了保证会买。记者在活动现场发现,凡是到场品茶的市民,没有一位空手而归,孙女士说,如果不是限购,她肯

定把所有到货的秋茶全都买了。

记者从秋茶销售组委会获悉,本报发起的认购爱心茶,帮助茶农渡难关活动后,得到广大市民的支持。这20斤秋茶是日照茶农为答谢广大市民特地预留的,为了让更多潍坊市民品尝到正宗好茶,所以规定每人限购一斤,希望广大市民能够理解。目前库存有南湖晚秋和西湖晚秋共10斤,回馈价格分别为258元一斤和288元一斤。

知道

奎文严查  
教育乱收费问题

本报10月22日讯(记者 张浩)23日,记者从潍坊市奎文区物价局获悉,本月起至12月将在全区范围内开展教育收费专项检查。

该项检查覆盖区直各中小学校、幼儿园,民办学校,教育行政部门及其事业单位以及涉及教育收费的部门和单位,重点检查捐资助学、擅立收费项目、强制变相收费等9方面群众反映强烈的问题。

检查活动分自查自纠、重点检查、处理整改三个阶段进行。对于屡查屡犯的单位,物价部门将移交纪检监察部门追究相关责任人的行政责任,并将性质恶劣、情节严重的典型案件予以公开曝光。

昌乐大队推进  
消防产品监督管理

为全面推动消防产品监督管理工作,进一步规范和整顿消防产品市场秩序,近日,昌乐大队结合辖区消防产品监督管理工作实际,对产品张贴标识、生产厂家、生产日期等基本信息对各单位使用的灭火器、疏散指示标志、应急照明灯、消防水带进行了检查。针对不符合规范要求的消防产品,大队依法下发了《责令改正通知书》,要求各单位立即进行整改。从而能从源头上杜绝和消除火灾隐患。

葛士帅

临朐供电公司  
“三章法”创新管理

本报讯(通讯员 王学胜)10月20日,国网山东临朐县供电公司下发了9月份供电所对标排序公示,东城供电所综合得分最高,对标排序考核位列11处供电所第一名。

今年以来,临朐公司围绕提升供电所管理水平,大力实施供电所对标排序管理,以业绩考核供电所工作,以对标激励供电所干劲,以排序提升供电所工作效率。一是定制度,抓标准。二是抓过程,求实效。三是亮短板,促提升。每月供电所指标对标排序工作结束后,该公司都会及时召开对标分析会,通过不同供电所之间指标数据的对标分析,大力推广标杆供电所的先进管理经验,引导后进供电所认真寻找、晾晒短板,及时查找自身存在的差距与不足,制定针对性的改进措施,逐步提升供电所建设和管理水平。

潍城经侦构建  
和谐警民关系

今年以来,潍城经侦大队将各项工作融入到构建和谐警民关系中,结合打假行动的推进,大队提出提高经侦部门社会管理创新和为经济发展服务的能力和水平、提高做群众工作的能力等“三个提高”措施,以有效打击为市场经济有序发展服务,构建和谐警民关系。

徐宏明